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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                                                                                           

Με αφορµή εκτενή δηµοσιεύµατα και έντονη παραφιλολογία που αναπτύχθηκε 

σχετικά µε  διενεργούµενες στο ΓΝ Λαµίας Προκαταρκτικές και Ένορκες ∆ιοικητικές 

Εξετάσεις, και προς αποκατάσταση της αληθείας, σας αποστέλλουµε το αρ.Γ∆/2772/21-

11-2013 έγγραφο της ∆ιοίκησης προς το Σωµατείο Εργαζοµένων, προς ενηµέρωσή σας. 

Οι διακινούντες κατασκευές και σενάρια µε τον γνωστό τρόπο γκεµπελικής 

νοοτροπίας και αυριανικής µαθητείας κιτρινιστές κοντυλοφόροι, οι αυτοχρισθέντες και 

αυτόκλητοι υπερασπιστές των κατ’ επάγγελµα εξουσιαστών, οι  υπηρετούντες το 

σύστηµα µε µεθοδολογία υποκόσµου και πολιτιστικού υπονόµου, θα αποκαλυφθούν, 

όταν πλέον δεν θα δεσµεύοµαι από την παρούσα ιδιότητά µου. Το οφείλω στους πολίτες 

του Ν. Φθιώτιδας, σε αυτούς που µε εµπιστοσύνη µου ανέθεσαν το δύσκολο έργο της 

∆ιοίκησης του ΓΝ Λαµίας και σε εκείνους τους έντιµους και ευσυνείδητους 

εργαζοµένους που ενδιαφέρονται να αποκαταστήσουν την τρωθείσα επί δεκαετίες 

υπόληψη, εύρυθµη και σύννοµη λειτουργία του νοσοκοµείου. 

 

 

                                                                                          Ο ∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ          
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5η Υγειονοµική Περιφέρεια 

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας 

 
                          Αρ. Πρωτ. Γ∆/2772 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 
    

Ταχ. ∆/νση:       Παπασιοπούλου τέρµα 

       

ΠΡΟΣ: 

 

Το  σωµατείο εργαζοµένων του Γενικού 

Νοσοκοµείου Λαµίας   

  

 

 

∆ιεύθυνση:       Γραµµατεία ∆ιοίκησης  

  

Τηλέφωνο:        2231356707  

FAX:       2231356219  

  

 

  

I.  Με  την υπ’ αριθµ. Υ10β/ΓΠοικ.120202/17-12-2012 απόφαση του Υπουργού 

Υγείας  και δυνάµει της υπ΄ αριθ. Πρωτ. 17510/31-12-2012  πράξης ανάληψης  υπηρεσίας 

που συντάχθηκε στην 5
η
 Υγειονοµική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας,  

διορίστηκα ∆ιοικητής των διασυνδεόµενων Νοσοκοµείων Γενικό Νοσοκοµείο Λαµίας, 

Γενικό Νοσοκοµείο Καρπενησίου και Γενικό Νοσοκοµείο Άµφισσας.         

II.  Από της αναλήψεως  των καθηκόντων µου και µέχρι σήµερα και λόγω της θέσεως 

ευθύνης που κατέχω, περιήλθαν σε γνώση µου γεγονότα, πράξεις και παραλήψεις που έλαβαν 

χώρα από µέρους  των υπαλλήλων του Γενικού Νοσοκοµείου Λαµίας όλων των βαθµίδων και 

κλάδων, µελών Επιτροπών διαγωνισµών, ∆ιοικητών του Νοσοκοµείου αλλά και µελών του 

∆Σ του Νοσοκοµείου.  

III. Από την προσωπική µου γνώση όλων των άνω και κατά τα άνω αλλά και εξ 

εγγράφων και αναφορών και προφορικών καταγγελιών πολιτών και εξωτερικών συνεργατών 

του Νοσοκοµείου Λαµίας,  µε  την ιδιότητα του πειθαρχικού προισταµένου των εργαζοµένων 

στο Νοσοκοµείο    και ως έχων την θεσµική υποχρέωση προσέφυγα την  12-04-2013 µε 

έγγραφη αναφορά µου  αρµοδίως, αιτούµενος στην προστασία του ∆ηµοσίου συµφέροντος 

δεδοµένης της αδήριτης ανάγκης προς τούτο.  



  

Κωδικός ΥΠΕ  

 

IV. Κατόπιν της άνω ενέργειάς µου έλαβα την εντολή από το Σώµα  Επιθεωρητών  

Ελεγκτών ∆ηµοσίας ∆ιοίκησης    και την 5
η
 ΥΠΕ   για διενέργεια  Προκαταρκτικής ή 

Ένορκης  ∆ιοικητικής εξέτασης  κατά την κρίση µου,    για  όλες τις  υποθέσεις τις οποίες   

(δειγµατοληπτικά  ) είχα αποστείλει για  έλεγχο κατά τα άνω . 

Σε εκτέλεση της εντολής αυτής που έλαβα από το Σώµα  Επιθεωρητών  Ελεγκτών 

∆ηµοσίας ∆ιοίκησης µε το υπ΄αριθ. Πρωτ. ΣΕΕ∆∆ Φ4/10980/10-09-2013   και την 5
η
 ΥΠΕ 

µε το υπ΄αριθ πρωτ. ΕΜΠ23/27-08-2013   ανέθεσα  τις αναφερόµενες   και επικαλούµενες   

Προκαταρκτικές έρευνες  και Ε∆Ε. 

Τα αναφερόµενα στην υπ΄ αριθ. Πρωτ.  2772/21-11-2013  επιστολή σας θεωρώ  

επιεικώς υπερβολικά µε σκοπό την δηµιουργία εντυπώσεων και κινδυνολογίας, για ίδιους 

σκοπούς . 

Θεωρώ δεδοµένο ότι όλοι οι πολίτες είµαστε υποχρεωµένοι ο καθένας από την  θέση 

που κατέχει, να  προασπίζει το ∆ηµόσιο Συµφέρον πολύ περισσότερο σήµερα  εν µέσω της 

δεινής οικονοµικής περιόδου που διέρχεται η χώρα µας . 

Αποκλειστικός σκοπός  µου και υµών   πιστεύω πως πρέπει να είναι  η Εθνική 

Οικονοµία, και η ευνοµία και νοµιµότητα σε όλους τους  χώρους και κυρίως στον δικό µας  

εργασιακό χώρο  του ∆ηµόσιου  Νοσοκοµείου. 

Η όποια ανησυχία  του σωµατείου κρίνω  ότι θα πρέπει να  εξαντλείται στον άνω σκοπό 

και όχι στις µικρόψυχες  εξυπηρετήσεις των µελών του . 

 Τέλος  σας  ενηµερώνω ότι  έχω εδραία  την  πεποίθηση ότι  οι συνάδελφοί σας θα 

επιτελέσουν το έργο τους   µε ακεραιότητα και ευσυνειδησία, προκειµένου  να διαλυθούν τα  

αιωρούµενα σύννεφα  αµφιβολίας , απαξίωσης και διασυρµού που θεωρείτε  ότι σκεπάζουν 

τα µέλη του σωµατείου σας, αποδίδοντας τους  τίµιους  εργαζοµένους του σωµατείου σας  

λευκούς στην  κοινωνία και τον τόπο τους. 

  

 

Λαµία 21-11-2013 

Ο ∆ιοικητής του Νοσοκοµείου  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ 


